

Власти США оценили ущерб, нанесенный агрессивными двустворчатыми моллюсками, в 500 миллионов долларов в год.

Защитники окружающей среды из США обвинили Россию в том, что она завезла в места Великих озер вид мидий, из-за которого там зацвели водоросли, погибла рыба и загрязнилась питьевая вода, пишет Daily Mail.

Власти США оценили ущерб, нанесенный агрессивными двустворчатыми моллюсками, в 500 миллионов долларов в год. Мидии Квасе появились в США в 1980-х годах.

Американцы считают, что их завезли в страну из южной части России или Украины.

После этого мидии распространились в Северную Америку, Канаду, Великобританию и Европу, вытеснив другие виды моллюсков.

Ученые предположили, что этот вид мидий способствует цветению сине-зеленых водорослей, которые буквально задушили Великие озера. Моллюски поглощают и испражняются фосфором, так что его не хватает для других морских обитателей.

Исследователи пришли к выводу, что мидии полностью изменили химический состав озер. Сейчас они ищут способ избавиться от вредоносных морских обитателей.